

# 开学典礼中学学生精彩发言稿范文（精选14篇）

随着社会一步步向前发展，我们都可能会用到发言稿，发言稿具有观点鲜明，内容具有鼓动性的特点。如何写一份恰当的发言稿呢？以下是小编为大家整理的开学典礼中学学生精彩发言稿范文（精选14篇），供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

## 开学典礼中学学生精彩发言稿1

尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们：

大家好！

首先，感谢你们给我这个交流学习经验的机会。就我个人学习而言，我发表几点自己的拙见：

- 1，自主学习，独立承担学习的责任。
- 2，提高学习效率，只有把握好每个环节的质量才能出成绩。
- 3，科学安排时间，对自己的课余时间有一个统筹规划，有计划的去学习。

在这短短的时间里，我感触很深，老师那渊博的知识，独特的教学方法，令我们耳目一新，再加上对学生那样的和蔼可亲，叫我们怎么不努力学习呢？

梅花中学是一个人才聚集，高手如云的地方，我今天能站在这里或许是偶然，但是没有压力就没有动力，我相信自己，下次还要站在这里发言，即使只有百分之一的希望，我也会以百分之百的努力去争取！谢谢！

## 开学典礼中学学生精彩发言稿2

尊敬的老师、亲爱的同学：

大家上午好！度过喜悦、祥和、幸福的寒假，踏着春天的脚步，带着新的心情，新的希望，新的目标，我们又步入了一个新的学期，开始求知生涯中的又一个里程碑。今天我们隆重举行新学期第一次升旗仪式，在此我谨代表学校向全体同学表示亲切的问候，向全体教职工致以崇高敬意！祝愿全体师生在新学期里，以新的姿态，新的方法，取得新的成绩和荣誉！

春天是播种的季节，只有春天播下希望的种子，秋天才会换来丰硕的成果。同学经过寒假的休息和调整，体力得到了恢复，视野得到了开阔，知识得到了补充，精力将更加充沛，斗志将更加高昂。新学期我们面临新的机遇与新挑战，初三的同学将迎来最紧张的中考；初二的同学处在承上启下的关键学期，初一同学处在打好初中学习基础的阶段。俗话说：“良好的开端等于成功的一半。怎样争取新学期有一个良好的开端，在这里，我向同学们提几点建议：

第一，将快乐学习视为搞好学习的前提，把学习当成人生的乐趣。一个人成功与否，决定的因素很多。作为学生的成功最根本的是学习。学习要快乐学习，要快乐思考，综合起来，才会有创新。快乐学习，抓紧时间读书。一边读书，一边思考，让自己的大脑活跃

起来，丰富起来。用前人的经验来充实自己，先学习前人，然后发展前人，最后才有自己的发现和创造。快乐学习，在不断的学习中发现、研究和创新，才能使自己更加聪明起来。才能为日后走向社会、融入社会、服务社会，打下宽厚扎实的基础。更重要的是快乐学习，可以在学习中解除自己的疑惑，在学习中增长见识，获取更多的信息，让视野更开阔，让思路更敏捷，让心灵更充实，让自己更有智慧，从而实现自己的理想。

第二，将学习态度视为学业成功的关键，学业成功的过程离不开勤奋、认真、刻苦和信心。初一、初二年级的同学们，你们正处在打基础的阶段，希望你们严格遵守学校的规章制度，养成认真听课的好习惯。课堂上的听与老师的讲能做到步调一致，积极思考和举手发言是认真听课的主要表现。要把课堂当成提高成绩的主渠道。要养成不懂就问、敢于质疑的好习惯。教师在课堂上讲的知识由于基础不同有一些学生听不懂和不会做题，请你及时向身边的同学或老师请教，千万不要将问题积累起来，如果一个学生长期将问题积累起来，不知道去请教，那么这些问题将会成为你们背上沉重包袱。学问学问要学要问，请同学们大胆提问大胆质疑，只有这样才能把知识学好，学业才会成功。初三的同学们，再有一百多天就要参加中考，此时的你们，汇集着学校和家庭期待的目光；承载着老师和父母的梦想，也承担着压力。我希望你们坚定信心，科学安排，调整心态，奋力超越。要记住：成功就是一连串的奋斗，不能放弃，放弃就意味着失败。你们要用汗水织就实力，用毅力成就梦想，用拼搏铸就辉煌，要记住：别人勤奋时就是我们学习的楷模，别人懒惰时就是我们超越的机会。苦战一百天，终生不悔，喜迎六月，一生无憾。

第三，将学校视为健康成长的乐园，创设一个优美的环境，人人讲文明、人人爱校。“诚于心而行于外”，每寸校园都代表学校面貌，每个班级都是学校的缩影，每个同学都代表学校的形象。校园就是我们的家，文明校园要靠我们大家。关心学校，是我们的职责；爱护学校，是我们的义务；热爱学校，是我们的心声。我们要大力提倡“爱校教育”“文明教育”做到校园讲文明：即文明用语，文明行路、文明着装。文明素质展现在我们的一点一滴、一言一行中，文明的具体表现：在校园里见到老师、来宾、家长主动问好，我们每一位同学管住自己的口，不说粗话、不随地吐痰；管住自己的手，不乱扔垃圾，多弯弯腰，随手捡起一张废纸。希望每位同学人人文明守礼，人人心理健康，人人争做全面发展的学生。

第四，将安全放在首位，珍爱生命，牢记安全。学习很首要、安全更重要，成功依赖平安，成事始于安全。生命是一切美好理想的物质基础，安全是一切学习生活的保障，人的生命只有一次，希望同学们要善待自己，珍爱生命，时刻注意安全。由于学校周边不安全因素较多，同学们自我防护意识和能力还不够强，因此，这就要求我们专心上好安全教育课，在日常生活中时刻牢记安全，事事讲安全，时时要安全。自觉做到上下楼道靠右行，过马路走斑马线，乘车遵守交通规则，课间不在楼道、楼梯上奔跑，上下梯楼不拥挤推搡，不将头伸出走廊外墙，放学按时回家，节假日不随便外出，让安全时时刻刻陪伴我们健康成长。

老师们，同学们：20XX年是实中奋蹄前行的一年，狠抓教学质量提升，重塑实中新形象，找回师生新感觉。我们全体师生必须站得更高、看得更远、做得更好，必须师生上下齐心，共同努力，创造新辉煌，使学校更有活力，更有实力，更有质量，更有影响。最后，祝同学们，快乐学习

、学习进步、幸福成长!祝老师们在新的学期里身体健康、工作愉快、幸福生活!谢谢大家!

### 开学典礼中学学生精彩发言稿3

敬爱的老师 亲爱的同学们:

大家好!

今天,我们在这里隆重聚会,举行新学期第一次升旗仪式,能作为学生代表在这里发言,我感到十分光荣和自豪。

时光飞逝,转眼间,在这个金秋的九月,我们又迎来了新的学期。新学期,我们将迎来新的生活,所以我们要以更饱满的精神,更乐观的心态,更健壮的体魄来完成新的任务。

新学期开学了,看着初一新入学的学弟学妹们,我不由地联想到刚入学时的自己,那时的好奇与激动,我想,学弟学妹们现在也一定感受得到。

公中是一所具有光荣革命传统的学校,一代代公中人为公明中学书写了辉煌的历史。作为一名公中学生,我们时刻要以一名合格中学生的标准来要求自己,努力做到:

一、刻苦学习,课上认真听讲,积极回答问题,独立认真完成作业,勇于创新,使自己的知识更丰富。

二、尊敬老师,团结同学,积极参加各种文体活动,让自己德、智、体、美全面发展。

三、严格遵守学校的各种规章制度，用《中学生守则》和《中学生日常行为规范》来要求自己。

四、为自己初中生活作一个合理的计划，确定自己的目标，让三年的初中生活充实而有意义。

上届初三在中考中取得了辉煌的成绩，“长江后浪推前浪”，所以，我们无论是初一、初二还是初三都应该更加努力，这是为了公中的明天，也是为了我们的明天。

最后，祝大家学业进步。

#### 开学典礼中学学生精彩发言稿4

各位尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

很荣幸能够代表全体学生在这这样一个盛大的集会上发言。三年前，我来到xx，曾站在这儿，用稚嫩的童声呐喊出青春的理想；现在，我又站在了这讲台上，只不过却是我初中阶段倒数第二个开学典礼。我的心情仍是那么地紧张和激动，只是更多了浓浓的亲切和几分即将分别的惆怅。

此时此刻，我想到了与我们朝夕相处的可敬的老师们——对待工作严肃认真，时刻关心我们生活学习的班主任；善解人意的语文老师；耐心的数学老师；热情的英语老师；和蔼的物理老师；循循善诱的化学老师；阳光的体育老师。更有日日夜夜在工作岗位上艰苦奋斗的行政领导和无私奉献的其他老师们。

是你们的辛勤工作，是你们的呕心沥血使我们这些懵懂少年成长为有理想、有抱负的青少年；是你们用知识的清泉浇灌我们干涸的心田，使我们由一株株柔弱的小树成长为生机勃勃，焕发着顽强生命力的大树。在这里，让我代表所有的同学，向全体辛勤耕耘的老师们说一声：谢谢！你们辛苦了！

我还不禁想到了与我情同手足的同学们。忘不了教室里的激烈辩论、共同钻研；忘不了寝室里的谈天说地，海侃神吹；也忘不了运动场上的飒爽英姿、呐喊助威。共同的学习和生活让我们结下了深厚的友谊。可是，岁月匆匆，时光飞逝，留给我们在xx的日子已屈指可数。不管以后身在何处，我们决不忘记自己曾经在这片神圣的土地上学习过、生活过、奋斗过。这段纯真的友谊、难忘的经历将是我们人生道路上的宝贵财富。

九年级的伙伴们，今天，宣告着我们初中阶段的最后一个学年的战斗正式拉开了帷幕。学习了三年，奋斗了三年，就是为了通过中考这块垫脚石顺利进入理想的高中，以继续为人生的理想而奋斗！三年磨一剑，现在不正是我们显露锋芒的大好时机吗？人生能有几回搏，此时不搏待何时？那么，从今天开始，让我们以只争朝夕的精神和精益求精的学风，总结学习经验，调整好心态，以最好的学习方法，最佳的精神状态，投入到学习中来，集中思想，发奋学习，多学多问，同时也要注意身体，劳逸结合，使自己在初中的最后一个学年来一个腾飞。相信大家一定有信心也有勇气面对即将到来的中考，参加这一人生难得的机遇和挑战，谱写我们学校更加灿烂辉煌的新篇章！

海阔凭鱼跃，天高任鸟下。七、八年级的学弟学妹们，你们也应该庆幸能选择我们这个环境一流、质量一流的学校，更应该珍惜这一切的拥有。不用汗水浇铸的果实不会甜美，不用行动证明的誓言不会实现。愿同学们新学期里勤奋进取、乐观向上，向更高的目标、更强的力量，更好的素质迈进！

我相信，20xx年我们的全体师生都将会取得优异成绩，为新学年添彩、为学校添彩、为自己添彩！

### 开学典礼中学学生精彩发言稿5

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！

我叫马子豪，今天很荣幸能够代表七年级新生在这里发言。首先，请允许我代表七年级新生向辛勤培育我们的全体老师表示深深的敬意，向高年级的学长们表示亲切的问候！

胡总中心学校是一座美丽的学校。她优美的环境，先进的设施，精良的师资队伍，丰富的校园文化都是我们心仪已久的。在这里，每年都有大批品学兼优、德才兼备的学生迈进重点高中的殿堂。我们以此为荣，并会以他们为榜样，勤学善问，深思创优，努力做一名优秀初中生。

我们是胡中新鲜的血液，充满活力、充满朝气，此时，大家的心情一定是无比激动、兴奋，或许还夹杂着一丝对小学生活的眷恋。但同学们，踏入初中的门槛，便应忘掉小学的辉煌——那只代表了过去——我们的明天将从这里重新起步！新的学期要有新的开



始、新的努力、新的希望。在这里，我想告诉你们：如果你是沸腾的钢水，纪律就是铸造品质的模子；如果你是破浪的帆船，老师就是指引方向的灯塔；如果你是冲天的雄鹰，胡中就是你展翅翱翔的天空。精彩美丽，还需要我们自己来演绎。

大浪淘沙，方显真金本色，暴雨冲过，更见青松巍峨！

如今，我们都站在了新的起跑线上，我们心中更是充满了期待：期待着更多的机遇和挑战，期待着结交各方英才，期待着三年后硕果累累的金秋。

人因不断挑战困难而强大，人因不断战胜自我而辉煌，人因不断超越过去而美丽。请领导老师们放心，我们不再是稚气未脱的孩子，相信在所有胡中人的帮助和鞭策下，我们会踏实地走好每一步，共同携手，打造更辉煌的明天。

谢谢大家！

### **开学典礼中学学生精彩发言稿6**

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好。我是初三（3）班的xx，非常荣幸作为学生代表在新学期开学典礼上发言。

我们怀着不舍与留恋度过了这个充实美好的寒假，迎来了崭新而明媚的春日，同时也迎来了学习与求知的新起点。

忆往昔，这三年的情形犹历历在目。仿佛昨天，我还是刚跨入校园迷惘的孩子，对未知前途充满了忧惧；而今天已在校园中收获无穷，成了感慨时光荏苒的初三学子。捉不住的三年时光在掌心中已泻下大半，忆及时却无奈地感叹多少时光终究是虚度与错付。逝者如斯夫，不舍昼夜。不论是快毕业的高三、初三学子、正经历最关键一年的高二、初二学子还是迈入校门不久的高一学长和初一学弟学妹们。不论我们在温外剩余的光阴仍有多少，都应充实愉快地度过，不悔于将这一段美好的记忆铭刻在温外。通往成功的道路上没有捷径，唯有脚踏实地才可勇攀生命的高峰。业精于勤荒于嬉，在当下我们最应做的就是努力、勤奋地学习以承担起这份对自己与他人的重任。温外已为我们提供优越的学习环境、广阔的展示平台，已有辛勤园丁们几年如一日的循循善诱与无私付出，我们更应懂得感恩并把握这难得的机遇，借鉴凿壁借光、囊萤映雪的精神，学习孔圣人虚心求教的学习态度，做到敏而好学、不耻下问，成就自己的梦想与辉煌。

而对于许多像我一样即将迎来毕业的初三学子们，我们也应收起假期的懒散松懈，以积极的面貌迎接那盛夏的绽放。倒计时板上一个个触目惊心的数字不断加速紧张与压迫的逼近，刚刚结束的一模宣告着最终冲刺阶段的到来。曾经无数次假想过初三的紧张，却又无比惊异地寻到了那一张张笑靥，才发现已走过的这一学期忙碌而又快乐。挑灯夜读、奋笔疾书的痛苦终将为解答难题获取知识的充实与达成理想后的喜悦满足所取代。尽管这条路上乌云密布，荆棘遍地，但一双双紧握的手、一颗颗紧紧相贴的心大声宣告：我们不畏这艰险。因为我们始终执着地等待着那暴风雨后的绚丽彩虹。甚至多年后忆及这段岁月，我们仍能坚定地说：我们无悔。因

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/155214344241012  
003](https://d.book118.com/155214344241012003)